

En la página 26600, donde dice: «en el Plan Nuevo Regulación Automática (2.º) 6 créditos», debe figurar: «Regulación Automática (2.º) 9 créditos».

Este Rectorado ha resuelto lo siguiente:

Publicar la corrección de errores del Plan de Estudios de Ingeniero Técnico en Electrónica Industrial, en la Escuela de Ingenierías Industriales de Badajoz.

Badajoz, 22 de enero de 1996.—El Rector, César Chaparro Gómez.

2987 *RESOLUCION de 18 de enero de 1996, de la Universidad de Santiago de Compostela, por la que se corrigen errores de la de 15 de noviembre de 1993, por la que se publica el plan de estudios para la obtención del título de Diplomado en Relaciones Laborales.*

Advertido error en la página 2 del anexo 3 del plan de estudios para la obtención del título oficial de Diplomado en Relaciones Laborales, una vez subsanado el error y con el visto bueno del Consejo de Universidades, Este Rectorado ha resuelto lo siguiente:

Publicar la página 2 del anexo 3 del plan de estudios de Diplomado en Relaciones Laborales, que queda estructurado como figura en el anexo a la presente Resolución.

Santiago de Compostela, 18 de enero de 1996.—El Rector, Francisco Darío Villanueva Prieto.

5. Se exige trabajo o proyecto fin de carrera, o examen o prueba general, necesaria para obtener el título (6).
6. (7) Se otorgan, por equivalencia, créditos a:
- Prácticas en empresas, instituciones públicas o privadas, etc.
 - Trabajos académicamente dirigidos e integrados en el plan de estudios.

c) Estudios realizados en el marco de Convenios internacionales suscritos por la Universidad.

Otras actividades.

— Expresión, en su caso, de los créditos otorgados: a) 10; b) 10; c) 20 créditos.

— Expresión del referente de la equivalencia (8): a) treinta horas, un crédito; c) tres meses, 20 créditos; treinta horas de prácticas de campo, un crédito; 20 créditos troncales, obligatorias, optativas, según estudios; 12 créditos de libre configuración.

7. Años académicos en que se estructura el plan, por ciclos: (9)

— 1.º ciclo 3 Años.

— 2.º ciclo Años.

8. Distribución de la carga lectiva global por año académico.

Año académico	Total	Teóricos	Prácticos/ clínicos
1.º	63	45	18
2.º	69,5	44,5	25
3.º	70,5	36	34,5

(6) Sí o No. Es decisión potestativa de la Universidad. En caso afirmativo, se consignarán los créditos en el precedente cuadro de distribución de los créditos de la carga lectiva global.

(7) Sí o No. Es decisión potestativa de la Universidad. En el primer caso se especificará la actividad a la que se otorgan créditos por equivalencia.

(8) En su caso, se consignará «materias troncales», «obligatorias», «optativas», «trabajo fin de carrera», etc., así como la expresión del número de horas atribuido, por equivalencia, a cada crédito, y el carácter teórico o práctico de éste.

(9) Se expresará lo que corresponda según lo establecido en la directriz general segunda del Real Decreto de directrices generales propias del título de que se trate.

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

2988 *CORRECCION DE ERRORES de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 1/1996, de 8 de enero.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 1/1996, de 8 de enero, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 32, de fecha 6 de febrero, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Junta Electoral de Alava

SENADO

1. EUSKO ALKARTASUNA (EA)

Donde dice:

«3. Xavier Saiz-Calderón Cilvar.
Suplente: Estanis Aguirre Aezola.»

Debe decir:

«3. Xavier Saiz-Calderón Calvar.
Suplente: Estanis Aguirre Alzola.»

Junta Electoral de Albacete

SENADO

5. IZQUIERDA UNIDA-IZQUIERDA DE CASTILLA-LA MANCHA (IU-ICAM)

Donde dice:

«2. Pedro José Roda Martínez.»

Debe decir:

«2. Pedro José Rosa Martínez.»

Junta Electoral de Almería

SENADO

3. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice:

«3. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez.»

Debe decir:

«3. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez.»

Junta Electoral de Asturias

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

1. PARTIU ASTURIANISTA (PAS)

Donde dice:

«1. Xesús Cañedo Valle.»

Debe decir:

«1. Xesús Cañedo Valle.»

Suplentes

Donde dice:

«1. Xoxé Nel Caldevilla Vega.»

Debe decir:

«1. Xosé Nel Caldevilla Vega.»

SENADO

2. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES (PRT)

Donde dice:

«1. Ricardo Héctor Ghinaudo.»

Debe decir:

«1. Ricardo Héctor Ghinaudo Sola.»

5. UNIO VALENCIANA (UV)

Donde dice:

«1. Suplente: Vicente Manero Bione.»

Debe decir:

«1. Suplente: Vicente Manero Bigne.»

6. IZQUIERDA UNIDA (IU)

Donde dice:

- «3. Sixto Felipe Armáu Carames.»

Debe decir:

- «3. Sixto Felipe Arman Cárames.»

Junta Electoral de Avila

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

3. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES (PRT)

Suplentes

Donde dice:

- «1. Ascensión Martínez Martínez.»

Debe decir:

- «1. Ascensión Martínez Martín.»

Junta Electoral de Badajoz

SENADO

Donde dice:

- «7. SALAMANCA, ZAMORA, LEON.»

Debe decir:

- «7. PARTIDO REGIONALISTA DEL PAIS LEONES.»

Junta Electoral de Baleares

SENADO (Mallorca)

3-A. ESQUERRA UNIDA DE LES ILLES BALEARS (IU)

Donde dice:

«Suplente: Francesc Soan Lillo Colomar.»

Debe decir:

«Suplente: Francesc Joan Lillo Colomar.»

6-A. ELS VERDS DE LES ILLES BALEARS (EVIB)

Donde dice:

- «1. Joana Coloma Busquets Huguet.»

Debe decir:

- «1. Joana Coloma Busquets Huguet.»

Junta Electoral de Barcelona

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

6. ELS VERDS EUROPEUS. ALTERNATIVA ECOLOGISTA DE CATALUNYA

Suprimir las siglas (LVE) que aparecen al lado del nombre de los candidatos números 1 y 2.

SENADO

7. PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA (PSC-PSOE)

Donde dice:

- «3. Carmina Virgili i Rodon.»

Debe decir:

- «3. Carmina Virgili i Rodón.»

9. Donde dice:

«PARTIDO REGIONALISTA DEL PAIS LEONES (PREPAL).»

Debe decir:

«SALAMANCA, ZAMORA, LEON (PREPAL).»

12. INICIATIVA PER CATALUNYA-ELS VERDS (IC-EV)

Donde dice:

- «1. Angelina Puig Vals.»

Debe decir:

- «1. Angelina Puig Valls.»

Junta Electoral de Burgos

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

7. IZQUIERDA UNIDA DE CASTILLA Y LEON (IU-CL)

Donde dice:

- «1. María Pilar Benilde Hernández Osante.»

Debe decir:

- «1. María del Pilar Benilde Hernández Osante.»

Junta Electoral de Cáceres

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

8. COALICION REPUBLICANA (CR)

Donde dice:

- «4. Armando Varela Valera.»

Debe decir:

- «4. Armando Varela Varela.»

10. COALICION EXTREMEÑA (CEX-EU-CREX-PREX)

Suplentes

Donde dice:

- «1. Félix Aranaiz Gutiérrez.»

Debe decir:

- «1. Félix Arnaiz Gutiérrez.»

SENADO

3. UNION CENTRISTA (UC)

Donde dice:

- «1. Suplente: José Alberto Muñoz Mor.»

Debe decir:

- «1. Suplente: José Alberto Muñoz Moros.»

5. ALIANZA POR LA UNIDAD NACIONAL (AUN)

Donde dice:

- «1. Suplente: Rafael Palomo Gosálvez.»

Debe decir:

- «1. Suplente: Rafael Palomo Gosálbez.»

Junta Electoral de Cádiz

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

5. PARTIDO COMUNISTA DEL PUEBLO ANDALUZ (PCPA)

Donde dice:

- «3. Ana Borrego Camacho.»

Debe decir:

- «3. Ana Borrero Camacho.»

10. FALANGE ESPAÑOLA (AUTENTICA) [FE (AUTENTICA)]

Suplentes

Donde dice:

- «1. Jesús Martialay Martínez.»

Debe decir:

- «1. Jesús María Martialay Martínez.»

SENADO

6. FALANGE ESPAÑOLA (AUTENTICA) [FE (AUTENTICA)]

Donde dice:

- «1. Angel Rovira García.»

Debe decir:

- «1. Angel Rafael Rovira García.»

7. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL DE ANDALUCIA (PSOE DE ANDALUCIA)

Donde dice:

- «1. Suplente: Pedro Antonio Quiñones Grimaldi.»

Debe decir:

- «1. Suplente: Pedro Antonio Quiñones Grimaldi.»

Junta Electoral de Cantabria

SENADO

2. IZQUIERDA UNIDA (IU)

Donde dice:

- «3. Suplente: María del Carmen González Pernia.»

Debe decir:

- «3. Suplente: María Carmen González Pernia.»

Junta Electoral de La Coruña

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

4. BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG)

Suplentes

Donde dice:

- «3. Xosé Manuel Fernández López.»

Debe decir:

- «3. Xosé Manoel Fernández López.»

Junta Electoral de Cuenca

SENADO

4. IZQUIERDA UNIDA-IZQUIERDA DE CASTILLA-LA MANCHA (IU-ICAM)

Donde dice:

- 3. Elisa Lumbreras Giménez.»

Debe decir:

- 3. Elisa Lumbreras Giménez.
Suplente: Pablo Luis Fernández Muñoz.»

Junta Electoral de Girona

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

1. PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA (PSC-PSOE)

Donde dice:

- 5. María Pilar Mundet i Torres (independiente).»

Debe decir:

- 5. M.ª Pilar Mundet i Torres (Independiente).»

Donde dice:

- 2. PARTIT REVOLUCIONARI DELS TREBALLADORS (PRT).»

Debe decir:

- 2. PARTIT REVOLUCIONARI DELS TREBALLADORS (PRT).»

Donde dice:

- 3. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA (FEA).»

Debe decir:

- 3. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA.»

4. PARTIT POPULAR (PP)

Donde dice:

- 3. María Isabel García Enríquez.»

Debe decir:

- 3. M.ª Isabel García Enríquez.»

6. PARTIDO HUMANISTA

Donde dice:

- 4. María Farnes Sala Sánchez.»

Debe decir:

- 4. M.ª Farnes Sala Sánchez.»

En la misma candidatura, en los suplentes,

Donde dice:

- 1. María Vinyes Lara Bertran.
2. Francisco Javier Becerra Dorca.»

Debe decir:

- 1. M.ª Vinyet Lara Bertran.
2. Fco. Javier Becerra Dorca.»

7. ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC)

Donde dice:

- 4. Robert Vallribera Fius.»

Debe decir:

- 4. Robert Vallribera Fius.»

8. CONVERGENCIA I UNIO (CIU)

Donde dice:

- 3. María Mercè Amorós i Sans (UDC).»

Debe decir:

- 3. M.ª Mercè Amorós i Sans (UDC).»

9. UNION CENTRISTA (UC)

Suplentes

Donde dice:

- 2. María del Carmen Mulero Salinas.»

Debe decir:

- 2. M.ª del Carmen Mulero Salinas.»

13. ELS VERDS EUROPEUS-ALTERNATIVA ECOLOGISTA DE CATALUNYA (LVE)

Donde dice:

- 2. Josep Luis Pinos Tena.»

Debe decir:

- 2. José Luis Pinos Tena.»

SENADO

1. UNION CENTRISTA (UC)

Donde dice:

- 2. Suplente: María Asunción Trayter Sabater (independiente).»

Debe decir:

- 2. Suplente: M.ª Asunción Trayter Sabater (independiente).»

6. CONVERGENCIA I UNIO (CIU)

Donde dice:

- 2. Salvador Carrera i Comes.
Suplente: Joan Jordà i Avellana (UDC).
3. Joaquim Vidal i Perpiñá (UDC).
Suplente: Josep Fernández i Menchon (UDC).»

Debe decir:

- 2. Salvador Carrera i Comes (CDC).
Suplente: Joan Jordà i Avellana (CDC).
3. Joaquim Vidal i Perpiñá (CDC).
Suplente: Josep Fernández i Menchon (CDC).»

12. PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA (PSC-PSOE)

Donde dice:

- 3. María Dolors Oms i Bassols.
Suplente: María Dolors Fernández i Berges.»

Debe decir:

- 3. M.ª Dolors Oms i Bassols.
Suplente: M.ª Dolors Fernández i Berges.»

15. UNIO VALENCIANA (UV)

Donde dice:

- 1. Manuel Rodrigo Alfonso (UV).
Suplente: María Ines Sanchez Moll.»

Debe decir:

- 1. Manuel Rodrigo Alfonso.
Suplente: M.ª Inés Sánchez Moll.»

En las candidaturas 12 del Congreso y 2 del Senado,

Donde dice:

«INDEPENDENT.»

Debe decir:

«INDEPENDENT.»

En la candidatura 7 del Senado,

Donde dice:

«INDEPENDIENTE.»

Debe decir:

«INDEPENDIENTE.»

Junta Electoral de Granada

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Donde dice:

- 2. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES.»

Debe decir:

- 2. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES (PRT).»

Junta Electoral de Guadalajara

SENADO

3. UNION CENTRISTA (UC)

El orden de los candidatos, seguido de sus correspondientes suplentes, debe ser el siguiente:

- 1. Antonio Cámara Gómez
2. María del Carmen Esteban Mendoza.
3. Carlos de Francisco Rodríguez.»

10. ALIANZA POR LA UNIDAD NACIONAL (AUN)

Donde dice:

- 1. Francisco Jesús Díaz-Madroñero Cánovas.»

Debe decir:

- 1. Francisco Jesús Díaz-Madroñero Cánovas.»

11. PARTIDO REGIONALISTA DE GUADALAJARA (PRGU)

El orden de los candidatos, seguido de sus correspondientes suplentes, debe ser el siguiente:

- 1. Antonio Agudo Riego.
2. José Manuel Leiva del Pozo.
3. José Vicente Orallo Alfaro.»

Junta Electoral de Guipúzcoa

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

8. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZQUERRA (PSOE)

Suplentes

Donde dice:

- 3. Antonio (Antón) Arbulo Ormaechea.»

Debe decir:

- 3. Antonio (Antón) Arbulo Ormaechea.»

Junta Electoral de Huesca**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

Donde dice:

- «1. Sos Naturaleza.»

Debe decir:

- «1. S.O.S. Naturaleza.»

SENADO

Donde dice:

- «1. Sos Naturaleza.»

Debe decir:

- «1. S.O.S. Naturaleza.»

4. UNIO VALENCIANA (UV)

Donde dice:

- «1. José Quinza Penedés.»

Debe decir:

- «1. José Quinza Penades.»

5. UNIDAD ARAGONESA

Donde dice:

- «2. José Donato Allue Nieto.»

Debe decir:

- «1. Donato Allue Nieto.»

Junta Electoral de Lugo**SENADO**

Debe incluirse la siguiente candidatura:

«3. OS VERDES DE GALICIA (VG)

- «1. Jorge A. de Vivero Pérez.
Suplente: Héctor Bello Rivas.»

Junta Electoral de Lleida**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

- 1. ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC)

Donde dice:

- «4. José María Ardanuy i Tarrat.»

Debe decir:

- «4. Josep María Ardanuy i Tarrat.»

Junta Electoral de Madrid**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

Donde dice:

- «1. IZQUIERDA UNIDA.

Debe decir:

- «1. IZQUIERDA UNIDA (IU).»

- 2. FALANGE ESPAÑOLA INDEPENDIENTE (FEI)

Donde dice:

- «25. Alberto Vera Muñoz.»

Debe decir:

- «25. Alberto Vera Muñoz.»

4. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES (PRT)

Donde dice:

- «8. Julián Maeso Morena.»

Debe decir:

- «8. Julián Maeso Moreno.»

5. UNION CENTRISTA (UC)

Donde dice:

- «26. Isabel González Cesla.»

Debe decir:

- «26. Isabel González Casla.»

6. SALAMANCA, ZAMORA, LEON (PREPAL)

Donde dice:

- «25. Francisca Río Río.»

Debe decir:

- «25. Isaura Martín Galán.

- 26. Francisca Río Río.»

9. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice:

«José María Michavilla Núñez.»

Debe decir:

«José María Michavilla Núñez.»

20. ACCION REPUBLICANA (AR)

Donde dice:

- «32. María Hidalgo Iglesias.»

Debe decir:

- «32. Marta Hidalgo Iglesias.»

21. COALICION REPUBLICANA (CR)

Donde dice:

- «3. María Luisa Escobar Moyano.»

Debe decir:

- «3. María Luisa Escolar Moyano.»

SENADO

Donde dice:

- «5. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA.»

Debe decir:

- «5. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA (FALANGE ESPAÑOLA).»

Donde dice:

- «16. PARTIDO ROJI-VERDE.»

Debe decir:

- «16. PARTIDO ROJI-VERDE (PRV).»

Junta Electoral de Málaga**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

- 2. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA

Donde dice:

- «4. Antonio Romay Martín.»

Debe decir:

- «4. Antonio Romay Martínez.»

3. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice:

- «7. Javier Martín Avila.»

Debe decir:

- «7. Javier Mártir Avila.»

Junta Electoral de Navarra**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

- 1. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV)

Donde dice:

- «3. Erkudem Goicoetxea Askorbe.»

Debe decir:

- «3. Erkuden Goikoetxea Askorbe.»

Donde dice:

- «4. José Angel Aguirrebengoa Imaz.»

Debe decir:

- «4. José Angel Agirrebengoa Imaz.»

9. UNION CENTRISTA (UC)

Donde dice:

- «2. Pedro Bressent Broceño.»

Debe decir:

- «2. Pedro Bressend Broceño.»

SENADO**5. HERRI BATASUNA (HB)**

Donde dice:

- «2. Suplente: Aralareko Mikel Basarte Pozo.»

Debe decir:

- «2. Suplente: Aralareko Mikel Basarte Pozo.»

Junta Electoral de Las Palmas

Se reproducen íntegras y debidamente rectificadas las candidaturas que se presentan al Senado por la circunscripción de Gran Canaria:

SENADO**Circunscripción de Gran Canaria****1. COALICION CANARIA (CC)**

- 1. José Luis Alamo Suárez.
Suplente: Manuel Ramón Hernández Diepa.

2. José Marcelino Galindo Santana.
Suplente: Mercedes Montesdeoca Acosta.
2. ALIANZA POR LA UNIDAD NACIONAL (AUN)
1. Pedro Langarica Martín.
Suplente: Carmen Mesa García.
2. Arturo Martín Mesa.
Suplente: Juan Martín Mesa.
3. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)
1. Carmelo Artilles Bolaños.
Suplente: Nicolás Sánchez Grimon.
2. Eligio Hernández Gutiérrez.
Suplente: Mercedes Roidos Caballero.
4. PARTIDO POPULAR (PP)
1. Josefa Luzardo Romano.
Suplente: Federico Gómez López.
2. Carlos Juan Ramírez Pery.
Suplente: María Antonia Torres González.
5. IZQUIERDA UNIDA CANARIA (IUC)
1. José Juan Cardoso Morales.
Suplente: Víctor Miguel Ramos López.
2. Javier Doreste Zamora.
Suplente: Pablo Ojeda Deniz.
6. PARTIDO COMUNISTA DEL PUEBLO CANARIO (PCPC)
1. Andrés Alvarado Janina.
Suplente: Manuel Jesús Sánchez Fleitas.
2. María del Carmen Talavera Quevedo.
Suplente: María Coromoto Báez González.
7. FRENTE POPULAR POR LA INDEPENDENCIA DE CANARIAS (FREPIC-AWAÑAK)
1. Rafael Franquelo Morillas.
Suplente: Manuel Francisco Sánchez Verdeja.
2. María de los Angeles del Toro Montesdeoca.
Suplente: Antonio Hernández Ramos.
8. PARTIDO HUMANISTA (PH)
1. Rosa María Oramas Torres.
Suplente: Lucía Esther Ruano Hernández.
2. Rubén Rodríguez Padilla.
Suplente: Agustín Julio Prieto Aguilar.
9. UNION CENTRISTA (UC)
1. Carmen Robles Pérez.
Suplente: Domingo García Rodríguez.
2. Cristóbal Sevilla Martí.
Suplente: Gonzalo José Llanes Arbas.
10. COALICION LOS VERDES-GRUPO VERDE (LV-GV)
1. Santiago Macías Florido.
Suplente: Angela del Cristo León Saavedra.
2. Martín Macario Perestelo Sangil.
Suplente: Ebrima Cassama Touray.
11. PARTIDO CANARIO NACIONALISTA (PCN)
1. Antonio Díaz Hernández.
Suplente: Isidoro José Gómez Peñalver.
2. José Andrés Santana Suárez.
Suplente: Alfonso Samper Croissier.

Circunscripción de Lanzarote

3. PARTIDO POPULAR (PP)
- Donde dice:
- «1. Nicolás de Paiz Pereyra.»
- Debe decir:
- «1. Nicolás de Paiz Pereyra (independiente).»

Junta Electoral de Pontevedra

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

3. ESQUERDA UNIDA-ESQUERDA GALEGA

Suplentes

- Donde dice:
- «3. Ramiro N. Otero Rodríguez.»
- Debe decir:
- «3. Ramiro Nicolás Otero Rodríguez.»

SENADO

1. FRENTE POPULAR GALEGO

Donde dice:

- «1. Xexús Rogelio Fernández Iglesias.
2. Suplente: Xosé Bermúdez Docampo.»

Debe decir:

- «1. Xesús Rogelio Fernández Iglesias.
2. Suplente: Xosé Bermúdez Docampo.»

4. ESQUERDA UNIDA-ESQUERDA GALEGA

Donde dice:

- «1. Pilar Martínez González.»

Debe decir:

- «1. María del Pilar Martínez González.»

Junta Electoral de La Rioja

Donde dice:

- «1. IZQUIERDA UNIDA (IU).»

Debe decir:

- «1. IZQUIERDA UNIDA-LA RIOJA (IU).
En la misma candidatura,

Donde dice:

- «3. Suplente: Bernardo Ramos Sánchez.»

Debe decir:

- «3. Suplente: Bernardo Ramos Sánchez.»

Junta Electoral de Santa Cruz de Tenerife

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

8. PARTIDO HUMANISTA

Suplentes

Donde dice:

- «2. Ramón Rojas Gómez.»

Debe decir:

- «2. Ramón Rojas Rojas.»

11. COALICION LOS VERDES-GRUPO VERDE

Donde dice:

- «3. Elena Cortés Rodríguez.»

Debe decir:

- «3. M.^a Elena Cortés Rodríguez.»

SENADO

Circunscripción Isla de La Gomera

5. COALICION CANARIA (CC)

Donde dice:

- «1. Suplente: Esteban Bethencourth Gámez.»

Debe decir:

- «1. Suplente: Esteban Bethencourt Gámez.»

11. FRENTE POPULAR POR LA INDEPENDENCIA DE CANARIAS (FREPIC-AWAÑAK)

Donde dice:

- «1. Suplente: Oscar Luis Suárez Espino.
«2. Carlos Manuel Rodríguez Marrero.»

Debe decir:

- «1. Suplente: Oscar Leopoldo Suárez Espino.
«2. Carlos Manuel Ramírez Marrero.»

Junta Electoral de Sevilla

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

2. IZQUIERDA UNIDA LOS VERDES-CONVOCATORIA POR ANDALUCIA (IU-LV-CA)

Suplentes

Donde dice:

- «3. Juan Antonio Quirós Acenjo.»

Debe decir:

- «3. Juan Antonio Quirós Acejo.»

13. UNION CENTRISTA (UC)

Donde dice:

- «10. Francisco de Asís Rodríguez Marque.»

Debe decir:

- «10. Francisco de Asís Rodríguez Márquez.»

15. FALANGE ESPAÑOLA INDEPENDIENTE (FEI)

Donde dice:

- «13. Carlos Puig García-Leániz.»

Debe decir:

- «13. Carlos Puig García de Leániz.»

SENADO

4. UNIO VALENCIANA (UV)

Donde dice:

- «1. Margarita Palomar Lacruz.»

Debe decir:

- «1. Margarita Palomar Lacruz.»

7. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES (PRT)

Donde dice:

- «1. Suplente: Francisco Julio Castro Legazpi.»

Debe decir:

- «1. Suplente: Francisco Julio Castro Legaspi.»
Donde dice:

«12. UNION CENTRISTA (UC)»

Debe decir:

«13. UNION CENTRISTA (UC)»

En la misma candidatura,

Donde dice:

- «1. María Angeles Aguilera Lunas.»

Debe decir:

- «1. María Angeles Aguilera Luna.»

Donde dice:

«13. FALANGE ESPAÑOLA INDEPENDIENTE (FEI)»

Debe decir:

«15. FALANGE ESPAÑOLA INDEPENDIENTE (FEI)»

En la misma candidatura,

Donde dice:

- «1. Jorge Luis Gil Lorenzo.»

Debe decir:

- «1. Jorge Luis Francisco Gil Lorenzo.»

Junta Electoral de Tarragona

SENADO

4. ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC)

Donde dice:

- «2. Josep Lluís Millán i Masdeu.»

Debe decir:

- «2.B Josep Lluís Millán i Masdeu.»

En la misma candidatura,

Donde dice:

- «3. Suplente: Marcel Güiu i Torner.»

Debe decir:

- «3. Suplente: Marcel Guiu i Torner.»

Junta Electoral de Teruel

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Donde dice:

- «6. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA»

Debe decir:

- «6. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA»

SENADO

Donde dice:

- «6. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA»

Debe decir:

- «6. FALANGE ESPAÑOLA AUTENTICA»

Junta Electoral de Vizcaya

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

1. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV)

Donde dice:

- «9. Pilar Aradanza Uribarren.»

Debe decir:

- «9. Pilar Ardanza Uribarren.»

3. PARTIDO OBRERO REVOLUCIONARIO (POR)

Donde dice:

- «3. María Jesús Díaz Villalonga.»

Debe decir:

- «3. M.^a Jesús Díaz Villalonga.»

En la misma candidatura, en los suplentes:

Donde dice:

- «1. María Teresa Parello Valero.»

Debe decir:

- «1. M.^a Teresa Parello Valero.»

4. EUSKO ALKARTASUNA (EA)

Donde dice:

- «1. Jasone Iraragorri Viguera.»
«3. Francisco Javier García Díez.»

Debe decir:

- «1. Jasone Iraragorri Viguera.»
«3. Fco. Javier García Díez.»

Donde dice:

- «5. VERDES EUROPEOS-EUSKAL HERRIKO BERDEAK (VE-EHB)»

Debe decir:

«5. LOS VERDES EUROPEOS-EUSKAL HERRIKO BERDEAK (VE-EHB)»

En la misma candidatura,

Donde dice:

- «4. Juan José Zumeta Vitoria.»

Debe decir:

- «4. Juan José Zubieta Vitoria.»

6. FALANGE ESPAÑOLA INDEPENDIENTE

Donde dice:

- «2. María Elena López-Picazo González.»
«3. María Teresa Alaiz Ruiz.»
«5. Francisco Javier González Jiménez.»

Debe decir:

- «2. M.^a Elena López-Picazo González.»
«3. M.^a Teresa Alaiz Ruiz.»
«5. Fco. Javier González Jiménez.»

7. UNION CENTRISTA (ÚC)

Donde dice:

- «4. Jesús Manuel Tramón Arizmendi.»
«6. María Pilar Casado Varela.»

Debe decir:

- «4. Jesús M.^a Tamon Arizmendi.»
«6. M.^a Pilar Casado Varela.»

En la misma candidatura, en los suplentes:

Donde dice:

- «1. Juan Carlos Aparicio Torres.»
«2. María Teresa Casado Varela.»

Debe decir:

- «1. J. Carlos Aparicio Torres.»
«2. M.^a Teresa Casado Varela.»

8. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZQUERRA (PSE-EE(PSOE))

Donde dice:

- «1. José María Benegas Haddad.»

Debe decir:

- «1. José M.^a Benegas Haddad.»

10. PARTIDO HUMANISTA (PH)

Donde dice:

- «3. Joaquín Salvador Miguel.»
«4. Francisco José Talavera Salgado.»
«5. María Victoria González Nogales.»

Debe decir:

- «3. Joaquín Salvador Rodríguez.»
«4. Fco. José Talavera Salgado.»
«5. M.^a Victoria González Nogales.»

En la misma candidatura, en los suplentes:

Donde dice:

- «1. Salvador Enrique Muñoz.»

Debe decir:

- «1. Salvador Enríquez Muñoz.»

11. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice:

- «1. Francisco Javier Peón Torre.»

Debe decir:

- «1. Fco. Javier Peón Torre.»

13. COALICION REPUBLICANA (CR)

Donde dice:

- «3. Jesús María Pérez Martínez.»

Debe decir:

- «3. Jesús M.ª Pérez Martínez.»

En la misma candidatura, en los suplentes:

Donde dice:

- «2. Begoña Silva Calle.»

Debe decir:

- «2. Begoña Silva Calle.»

14. HERRI BATASUNA (HB)

Donde dice:

- «3. Joseba Embetta Ortuondo.»

Debe decir:

- «3. Joseba Embeita Ortuondo.»

15. INICIATIVA CIUDADANA VASCA/EUSKAL HURITARREN EGITEKOAK (ICV-GORORDO)

Donde dice:

- «1. José María Gorordo Bilbao.»
«9. Edita María Hernández Ortega.»

Debe decir:

- «1. José M.ª Gorordo Bilbao.»
«9. Edita M.ª Hernández Ortega.»

Junta Electoral de Zamora

SENADO

12. UNION CENTRISTA (UC)

Deben suprimirse las siglas UC que aparecen a continuación de los candidatos 2 y 3 de los suplentes 1, 2 y 3.

Junta Electoral de Zaragoza

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

8. COALICION ELECTORAL PARTIDO POPULAR-PARTIDO ARAGONES (PP-PAR)

Donde dice:

- «1. Gustavo Adolfo Alcalde Sánchez.»

Debe decir:

- «1. Gustavo Adolfo Alcalde Sánchez (PP).»

SENADO

4. IZQUIERDA UNIDA DE ARAGON (IU)

Donde dice:

- «1. Juan Manuel Aragües Estragüés.»

Debe decir:

- «1. Juan Manuel Aragües Estragüés.»